

RIM.271.10.2016.AB

WSZYSCY UCZESTNICY POSTĘPOWANIA

WYJAŚNIENIE 1

W związku z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przetargu na zadanie pn.: „**Rozbudowa i przebudowa budynku remizy OSP w Makowcu z przeznaczeniem na remizo-świetlicę oraz Izbę Pamięci Narodowej**” działając w trybie art. 38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U.z 2015r., poz. 2164 z późn. zm.) wyjaśniam co następuje:

Pytanie 1

Proszę o podanie parametrów kanałów wentylacyjnych, które są użyte w projekcie.

Odpowiedź 1

Kanały wentylacyjne wykonać z rur zwijanych z blachy ocynkowanej (ocynk w klasie Z 200-275, minimalna masa powłoki obustronnie 200-275 g/m²) zgodnie z PN-B-03434:1999, PN-EN 1506:2007, PN-EN 12237:2005 - w klasie szczelności A. Rury wyposażone w zewnętrzne wzmacniające przetłoczenie.

Pytanie 2

Proszę o udzielenie odpowiedzi, czy na etapie składania ofert należy załączyć kosztorys ofertowy.

Odpowiedź 2

Nie, na etapie składania ofert Zamawiający nie wymaga złożenia kosztorysu ofertowego.

Zgodnie z treścią Działu XII pkt. 7 „Wykonawca w terminie 7 dni od podpisania umowy pod rygorem naliczenia kar umownych określonych w § 8 projektu umowy, obowiązany jest dostarczyć kosztorys ofertowy realizacji prac (zgodny z zaoferowaną ceną z formularza ofertowego) sporządzony na podstawie przedmiaru robót (załącznik nr 8 do SIWZ) oraz harmonogram rzeczowo-finansowy realizacji prac z podziałem na każdy miesiąc, opisem zakresu realizowanych prac” - tzn. dotyczy tylko Wykonawcy, którego oferta zostanie wybrana za najkorzystniejszą oraz z którym zostanie podpisana umowa.

Powyższe informacje stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

**BURMISTRZ
MIASTA I GMINY**
mgr inż. Ireneusz Kumięga